



格调高雅的五星级酒店大宴会厅里,灯光旖旎交错,洒下漫天星辉,盛装出席的男女宾客们早早有序地坐在T台两侧,随着充满地中海风情的音乐响起,来自世界各地的名模们身着一线品牌2014秋冬高级时装款款走上T台,带来了与国际同步的潮流风尚,令人恍若置身于伦敦、米兰、巴黎的时装周秀场……

9月4日下午6点,贵和皇冠假日酒店,一场省内罕见的高规格时装秀拉开了“2014齐鲁星光夜”的序幕,来自山东十七地市的社会各界名流、时尚达人等200余嘉宾共同度过了一个星光璀璨的夜晚。作为本报《出众》创刊一周年之际联手贵和购物中心打造的本土顶级“公益时尚大片”,本次“2014齐鲁星光夜”糅合了奢品消费调查、时装新品发布、公益慈善拍卖、购物狂欢夜场等多个环节,旨在引领我省时尚潮流风向,传递品质生活与公益慈善的正能量。

今夜星光灿烂

—“2014齐鲁星光夜”公益时尚盛典精彩回顾

□本刊综合

星光大道

满眼盛装华服,山东人可以如此时尚!

4日下午,随着夜幕降临,华灯初上,各界嘉宾们如约而至,一时间,现场精英荟萃、名流云集。谁说山东人不懂时尚?当晚参加活动的嘉宾人人身着盛装,演绎着自身对时尚的领悟。放眼望去,既有高雅低调的黑色紧身晚礼服,又有风情摇曳的深V领露背长裙;既有西装革履的商务精英,又有优雅摩登的雅痞绅士……各色华丽,各式性感,搭配上精致的妆容,适宜的配饰和考究的手袋,令暖场时段的名流派对现场星光熠熠。为了让大家铭记这个美丽璀璨的夜晚,主办方不仅在宴会厅门前铺上长长的红毯,还特意邀请济南顶尖的摄影师团队,在现场搭起布景,打上灯光,以拍摄大片的标准为到场的每位嘉宾留下最具风采的一瞬。“原来只是在电视上见过那些打扮得光彩夺目的明星们走红毯,这次自己也有种做明星的感觉……”来自济南某豪车俱乐部的李小姐话没说完就在镜头前再次摆起了POSE,星范儿十足。



“大师!换个角度能给我再来一张吗?”

星光发布

本土首个奢侈品消费“星光榜”盛大揭晓



星光义卖

爱心与时尚交相辉映

作为此次盛典的重头戏,本报和贵和购物中心联合发起的“星耀齐鲁”公益慈善项目在活动现场正式启动,开创了我省主流媒体和实力商企时尚公益的先河。包括LV、宝格丽、HOGAN在内的十一件由爱心品牌和爱心企业捐赠的慈善拍品在活动现场进行公益拍卖,掀起了一轮又一轮的竞拍热潮,最终,首次“星耀齐鲁”公益慈善项目共筹得善款近10万元。在济南市妇联的指导和监督下,爱心拍卖所得当场悉数捐赠给济阳县仁风镇北陈小学,将全部用于为学校更换课桌椅及为贫困学子购置学习用具,改善孩子们的学习条件。公益的力量,让“2014齐鲁星光夜”爱心涌动、星光璀璨。



礼仪人员现场展示爱心拍品

星光大赏

外模演绎大牌风尚 顶级豪车华丽助阵

除了盛大的颁奖和精彩的演出外,整场星光夜盛典最具视觉冲击力的是两次大牌走秀环节,空降济南的顶级外模团队助阵现场,与众多一线时尚品牌首次联袂呈现2014秋冬系列时尚发布秀,传递全球最新的潮流风尚。帅气有型的model们出场后立刻引来赞叹声一片——这里既有布兰妮MV的男主角,又有米兰时装周范思哲的代言人,他们是多个国际大牌的御用模特,也是全球各大秀场的常客。贵和购物中心的秋冬时尚名品,在名模们的精彩演绎下,为齐鲁大地带来了国际化的时尚气息,也让台两侧的观众们宛若置身于世界各大时装周,纷纷举起手机相机,轮番“轰炸”自己的微信微博朋友圈。华丽绝伦的秀场图在各大社交媒体上引发不小的轰动。“在济南真的很少有机会可以看到这样的秀,这次的表演无论是品牌还是模特都是空前的,害我两部手机都拍到没电”,现场嘉宾孙女士意犹未尽地说。

此外,活动当天,“2014齐鲁星光夜”官方唯一豪华车合作品牌玛莎拉蒂携旗下4款新车型惊艳亮相室外展场,酷炫拉风的跑车、沉稳低调的轿车在摄影师的镜头下与贵和购物中心完美融合,似一把利剑破空而出,令出席活动的来宾和过往的游客们深切感受到济南作为时尚都会的奢华气息。

①②③④⑤⑥⑦顶级外模团队倾情演绎贵和购物中心秋冬名品风尚
⑤独具英伦风格的踢踏舞表演《大河之舞》拉开了2014秋冬新款车的帷幕。
⑥来宾们纷纷举起手机,第一时间拍下秀场美图与朋友们分享
⑦路易威登与玛莎拉蒂——时尚帝国的王者和汽车世界的传奇,以齐鲁星光夜的名义完美融合,交相辉映。

星光尊享

贵和时尚名品午夜不打烊

此外,齐鲁星光夜活动当日,适逢贵和购物中心周年庆典之际,整个贵和购物中心幻化成一个时尚奢华的购物天堂——各大精品服饰、钟表珠宝、大牌美妆品牌联手打造了一场力度空前的“星光夜”专场钜惠,各楼层收银台前挤满了排队结账的顾客。持续狂欢到午夜的终极购物盛宴,让时尚达人们无需“打飞”的去港澳血拼,在贵和购物中心即可花更少的钱买到更多的“战利品”。

在一楼收款台,来自淄博的王先生正在排队结账,“过去也经常来济南,但基本上都是公干,来去匆匆,更别说逛街买东西了,这次借着你们的活动,专程带着妻子过来看秀和shopping,购物夜场确实非常划算,给老婆买了一个包,给自己买了一双鞋子,一共花了七千多,平时这两样加起来要一万多,绝对赶超国外代购了”,王先生满意地表示。



星光大赏

外模演绎大牌风尚 顶级豪车华丽助阵



①

②

③

④

⑤

⑥

⑦